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1) Indique su sexo

a) femenino     601 69%

b) masculino    268 30%
c) NS/NC             1 1%

870 100%

2) Indique su edad

a) menor de 20 años     727 83,56%

b) 20-22 años                108 12,41%
c) 23-25 años                  20 2,30%
d) 26-30 años                    8 0,92%

e) 31 años o más               7 0,80%
870 100%

3) Indique dónde realizó sus estudios de 5º y 6º año de bachillerato:

a) Montevideo     349 40,16%

b) Interior             495 56,96%
c) Montevideo e Interior                        9 1,04%
d) Exterior                         14 1,61%

e) Exterior y  Uruguay                          2 0,23%
869 100%

4) Indique en qué tipo de institución cursó 5º y 6º año de bachillerato:

a) Pública     623 71,86%
b) Privada    226 26,07%
c) Ambas      18 2,08%

867 100%

5) Indique si ha cursado algún estudio universitario o terciario previo a 2003:

58 6,74%
a) Sí, he realizado el Ciclo Básico (completo o no) de la 
Fac. de Medicina. 



47 5,46%

10 1,16%

15 1,74%

731 84,90%
861 100%

6) Si trabaja, marque el número aproximado de horas semanales:

Trabajo hasta 10 horas por semana                      34 18,48%
Trabajo entre 11 y 20 horas por semana               59 32,06%
Trabajo entre 21 y 30 horas por semana               44 23,91%

Trabajo entre 31 y 40 horas por semana               30 16,30%
Trabajo más de 40 horas por semana                   17 9,24%

184 100%

7) ¿Tiene el trabajo vinculación con ésta área de estudios que comienza?

Sí             22 7,91%

No          256 92,09%
                  278 100%

                  
 8) ¿Se ha inscripto en otra Facultad, Escuela o Institución universitaria este año?

Sí             106 13,01%

No          709 86,99%
                   815 100%

9) Responder únicamente si maneja otro idioma:

Sólo ingles.                                                      482 73,14%     
Sólo francés.                                                        7 1,06%

Sólo portugués.                                                  38 5,77%
Sólo alemán, italiano u otro no mencionado aquí.  5 0,76%

127 19,27%
659 100%

10) Responder únicamente si aprendió computación. 
Las siguientes herramientas han sido escritas en orden de complejidad creciente. 

b) Sí, he realizado otros cursos universitarios incompletos.  
                                 

c) Sí, he realizado otros cursos universitarios completos.     
                                 

d) No, es la primera vez que realizo estudios en la 
Universidad, aunque he realizado otros estudios terciarios 
(Magisterio, IPA, etc)                                                              
                                                              

e) No, es la primera vez que realizo estudios de nivel 
terciario.                           

Más de uno de estos idiomas: inglés, francés, portugués, 
alemán, italiano. 



Elija sólo la opción correspondiente al mayor nivel de complejidad alcanzado por usted:

Actividades lúdicas (juegos).           57 9,12%
Procesador de texto.                    310 49,60%

Planilla electrónica.                       187 29,92%
Diseño gráfico.                               71 11,36%

625 100%

11) ¿Con quién o quiénes vive actualmente?

Con uno o ambos padres.       517 59,83%

Con otros familiares.               141 16,32%
Solo.                                          26 3,01%
Con amigos o compañeros.    166 19,21%

En pareja y /o con hijos.            14 1,62%
864 100%

12) ¿Dónde vive actualmente?

        a) Casa                                     459 52,76%
        b) Apartamento                          332 38,16%
        c)  Pensión                                   32 3,68%

        d) Hotel                                         1 0,11%
        e) Residencia estudiantil             46 5,29%

870 100%

13) ¿Cuál es el máximo nivel educativo alcanzado por su padre
 (o persona que desempeñó esa función)?
      a) Primaria (completa o incompleta).                            115 13,45%
      b) Enseñanza Media (completa o incompleta).            321 37,54%

      c) Enseñanza Terciaria (completa o incompleta).         170 19,88%
      d)Enseñanza Universitaria (incompleta).                         64 7,36%

      e)Enseñanza Universitaria (completa).                          185 21,64%
855 100%

14)¿Cuál es el máximo nivel educativo alcanzado por su madre 
(o persona que desempeñó esa función)?
Primaria (completa o incompleta).                    107 12,31%
Enseñanza Media (completa o incompleta).    298 34,29%
Enseñanza Terciaria (completa o incompleta) 232 26,70%

Enseñanza Universitaria (incompleta).                      72 8,28%
Enseñanza Universitaria (completa).                         160 18,41%

869 100%

15) Respecto a la ocupación de su padre (o persona que desempeña esa función), 
elija aquélla que corresponda al mayor ingreso:



85 10,48%

224 27,62%
Docente o Profesional.                                                                      144 17,75%

Empleado.                                                                                          303 37,36%
Jubilado o pensionista.                                                                        55 6,78%

811 100%

16) Respecto a la ocupación de su madre (o persona que desempeña esa función), 
elija aquélla que corresponda al mayor ingreso:

20 2,34%

109 12,76%
Docente o Profesional.                                      248 29,04%

Empleada.                                                                  237 27,75%
Jubilada o pensionista , ama de casa                                                                       240 28,10%

854 100%

Señale en la hoja de respuestas su grado de afinidad con las siguientes afirmaciones,
 según la clave que a continuación le ofrecemos:

17) Siempre me gustó la idea de ser médico.

desacuerdo total                    16 1,84%

desacuerdo parcial                19 2,18%
ni acuerdo ni desacuerdo      40 4,59%

acuerdo parcial                     207 23,76%
acuerdo total                       589 67,62%

871 100%

18) No me veo a mí mismo haciendo otra cosa que no sea medicina.

desacuerdo total                    87 10,02%

desacuerdo parcial                119 13,71%
ni acuerdo ni desacuerdo      125 14,40%
acuerdo parcial                      311 35,83%

acuerdo total                          226 26,04%
868 100%

Gerente, industrial, diplomático, hacendado, rentas, 
negociante  u otro similar.

Trabajador independiente, pequeño comerciante u otro 
similar.       

Gerente, industrial, diplomático, hacendado, rentas, 
negociante  u otro similar.

Trabajador independiente, pequeño comerciante u otro 
similar.       



19) Cuando era chico sentía curiosidad por temas vinculados al cuerpo y sus enfermedades.

desacuerdo total                    40 4,62%

desacuerdo parcial                40 4,62%
ni acuerdo ni desacuerdo      143 16,51%

acuerdo parcial                      250 28,87%
acuerdo total                          393 45,38%

866 100%

20) El tratarse de una carrera que lleva varios años no constituye un problema para mí.

desacuerdo total                    58 6,69%

desacuerdo parcial                135 15,57%
ni acuerdo ni desacuerdo      102 11,76%
acuerdo parcial                      283 32,64%

acuerdo total                        289 33,33%
867 100%

21) Temo que mi capacidad no me permita terminar la carrera.

desacuerdo total                  392 45,32%

desacuerdo parcial                158 18,27%
ni acuerdo ni desacuerdo      122 14,10%
acuerdo parcial                      133 15,38%

acuerdo total                          60 6,94%
865 100%

22) Rechazo la idea de tener que desarrollar otra actividad o estudiar otra carrera.

desacuerdo total                    170 19,70%
desacuerdo parcial                158 18,31%

ni acuerdo ni desacuerdo      160 18,54%
acuerdo parcial                      176 20,39%

acuerdo total                        199 23,06%
863 100%

23) Estoy seguro que mi vocación es la medicina.

desacuerdo total                    11 1,29%
desacuerdo parcial                22 2,58%

ni acuerdo ni desacuerdo      52 6,10%



acuerdo parcial                     226 26,49%

acuerdo total                       542 63,54%
853 100%

24) Mis dificultades en matemáticas pueden ser un obstáculo para avanzar en mis estudios.

desacuerdo total                  258 29,79%
desacuerdo parcial                197 22,75%

ni acuerdo ni desacuerdo      186 21,48%
acuerdo parcial                     163 18,82%

acuerdo total                         62 7,16%
866 100%

25) Me entusiasma imaginarme en el hospital asistiendo a los pacientes.

desacuerdo total                    10 1,15%
desacuerdo parcial                8 0,92%

ni acuerdo ni desacuerdo      25 2,88%
acuerdo parcial                     109 12,57%
acuerdo total                       715 82,47%

867 100%

26) En mi casa esperan que sea médico y me preocupa defraudarlos.

desacuerdo total                  386 44,68%
desacuerdo parcial                122 14,12%
ni acuerdo ni desacuerdo      131 15,16%

acuerdo parcial                      134 15,51%
acuerdo total                          91 10,53%

864 100%

27) Creo tener aptitudes suficientes como para ejercer la medicina.

desacuerdo total                    20 2,31%
desacuerdo parcial                12 1,38%
ni acuerdo ni desacuerdo      68 7,84%

acuerdo parcial                      245 28,26%
acuerdo total                       522 60,21%

867 100%

28) Decidí empezar medicina a pesar de no sentirme apoyado en mi elección.



desacuerdo total                   643 74,42%
desacuerdo parcial                 53 6,13%
 ni acuerdo ni desacuerdo      48 5,56%

 acuerdo parcial                      60 6,94%
 acuerdo total                          60 6,94%

864 100%

29) Siempre me ha gustado escuchar a otros cuando me confían sus problemas.

desacuerdo total                    16 1,85%
desacuerdo parcial                22 2,55%
ni acuerdo ni desacuerdo      82 9,49%

acuerdo parcial                      184 21,30%
acuerdo total                        560 64,81%

864 100%

30) Si tuviera que redactar un informe, no tendría dificultades en la expresión escrita.

desacuerdo total                    30 3,48%
desacuerdo parcial                99 11,47%

ni acuerdo ni desacuerdo      173 20,05%
acuerdo parcial                    309 35,81%
acuerdo total                          252 29,20%

863 100%

31) Temo tener que abandonar los estudios por razones económicas. 

desacuerdo total                    163 18,84%
desacuerdo parcial                145 16,76%
ni acuerdo ni desacuerdo      159 18,38%

acuerdo parcial                    220 25,43%
acuerdo total                          178 20,58%

865 100%

32) Mi decisión de inscribirme en medicina dependió de lo que otros esperaban que hiciera.

desacuerdo total                  773 89,78%
desacuerdo parcial                41 4,76%
ni acuerdo ni desacuerdo      26 3,02%

acuerdo parcial                      10 1,16%



acuerdo total                          11 1,28%

861 100%

33) Tener que estudiar muchas horas no constituye un impedimento para mí.

desacuerdo total                    30 3,47%
desacuerdo parcial                61 7,06%
ni acuerdo ni desacuerdo      86 9,95%

acuerdo parcial                      245 28,36%
acuerdo total                        442 51,16%

864 100%

34) Cuando me imagino como médico, sólo pienso en salvar vidas.

desacuerdo total                    22 2,54%
desacuerdo parcial                44 5,09%

ni acuerdo ni desacuerdo      91 10,52%
acuerdo parcial                     291 33,64%
acuerdo total                       417 48,21%

865 100%
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